

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оубек

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.10.2008 11:15:59

формирования заключения врача: 30.10.2008 21:43:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45833/answer/45834>



Заключение врача

Уважаемый Оубек! Гнойные выделения из уретры говорят о выраженном воспалительном процессе в мочеполовых путях. Вам надо обратиться к урологу- сдать анализы на ЗППП, посев выделений на флору. Что касается количества половых актов, то никаких норма на этот счет не существует. Все очень индивидуально. Удачи!